

正 誤 表 ERRATA  
薬学雑誌 YAKUGAKU ZASSHI

卷 Vol.	頁 Page	行 Line	誤 Error	正 Correction
127	1145	Author's name	Kun LI, <sup>a,b</sup> Qingwang LI, <sup>*,a,c</sup> Jian LI, <sup>a</sup> Tao ZHANG, <sup>b</sup> <u>Zhengsheng</u> HAN, <sup>a</sup> Dawei GAO, <sup>a</sup> and Fulu ZHENG <sup>d</sup>	Kun LI, <sup>a,b</sup> Qingwang LI, <sup>*,a,c</sup> Jian LI, <sup>a</sup> Tao ZHANG, <sup>b</sup> <u>Zengsheng</u> HAN, <sup>a</sup> Dawei GAO, <sup>a</sup> and Fulu ZHENG <sup>d</sup>